
2022جانفي:        لغ ثالثة ع ت + ر+المستوى :
في مادة التاريخ و الجغرافياالفصل الثاني  فرض      

اريخالت 

الجزء الأول:   

صاد نعاش اقتلإصلاحات التي قام بها غورباتشوف تلك الا" ... لقد اتضح جليا فشل  السند:
وهو الطريق أمام الو.م.أ  ..(،  الغلاسنوستو  البروسترويكا) 1989الاتحاد السوفياتي سنة 

     ". .. نظامها الدولي الجديدلفرض هيمنتها وتكريس 
-بتصرف- 

لمطلوب:ا
 اشرح ما تحته خط في النص./ 1
.الأب رج بوشوج -ميخائيل غورباتشوف    -عرف بالشخصيات التالية:   / 2
 / اكمل الجدول التالي:3

تاريخه      الحدث       
......................... 1إتفاقية سالت

1991ديسمبر 25 .........................
......................... إنشاء الخط الهاتفي الأحمر

: الجزء الثاني

التعايش السلمي مبادرة سوفياتية، الغرض منه الانفتاح على المعسكر الغربي، ولكن بحذر السند:
 تفاهم بين المعسكرين ، وتساعد على نشر السلم في العالم.السياسة تولد مناخ ال . هذهشديد

أكتب مقالا تارخيا تجيب فيه على مايلي: بناء على الفقرة واعتمادا على ما درست :المطلوب

 .بين دوافع سياسة التعايش السلمي - 

.اذكر مظاهر التقارب بين المعسكرين-
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 جغرافيا

 :الجزء الأول

البورصة –الأموال  ضالتالية: تبييالمصطلحات  اشرح /1

 اليك جدولا يبين أهم الدول المنتجة للقمح في العالم:/ 2

الارجنتين تركيا كندا و.مال الهند الدولة 
6949271814الإنتاج)م/طن(

 م/طن10سم لكل 1بأعمدة بيانية بمقياس رسم  : مثل معطيات الجدولالمطلوب 

سم لكل عمود )دولة(1  

 / على خريطة العالم وقع مقرالبورصات العالمية التالية:بورصة طوكيو، فرانكفورت ، لندن3
 نيويورك، باريس.

الجزء الثاني: 
تزايدا كبيرا في الانتاج والاستهلاك مما أدى إلى تنوع المبادلات  إن عالم اليوم يشهد السند:

 التجارية والتدفقات المالية خضعت لهيمنة القوى الاقتصادية العالمية الكبرى.

جغرافيا تبين فيه:انطلاقا من الفقرة واعتمادا على مادرست اكتب موضوعا لمطلوب: ا

أنواع المبادلات التجارية. .1

 .على دول العالم الثالث الاقتصاديتباين الإنعكسات  .2

بالتوفيق             
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